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Pachatelé musí být za tento zjevný pokus o vyvolání velké války
dohnáni k odpovědnosti, uvedli ruští představitelé.

Hromadné odpálení pagerů, při kterém v úterý v Libanonu zahynulo
několik lidí a tisíce dalších utrpěly zranění, bylo podle ruských
představitelů aktem „monstrózního terorismu“.

Bejrút a militantní skupina Hizballáh, která byla zjevným cílem útoku,
z incidentu obvinily Izrael. Židovský stát odpovědnost nepotvrdil ani
nevyvrátil. Média uvádějí, že izraelská tajná služba Mossad
nastražila tisíce pagerů s malými výbušnými náložemi, které byly
současně spuštěny pomocí signálu na dálku.

„Byl to zrůdný teroristický čin, zrůdný svým cynismem a
rozsahem vzhledem k počtu obětí,“ uvedla ve středu mluvčí
ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

V samostatném prohlášení ministerstva se uvádí, že Moskva
považuje hromadné detonace za „nejnovější akt hybridní války proti
Libanonu“, a dodává, že „strůjci tohoto high-tech útoku se snažili
rozpoutat rozsáhlou ozbrojenou konfrontaci s cílem vyvolat velkou
válku na Blízkém východě.“

Ministerstvo nepřisoudilo vinu žádné konkrétní straně, ale vyzvalo k
důkladnému vyšetřování. „Všichni lidé, kteří stojí za tímto útokem,
musí být dohnáni k odpovědnosti. To proto, aby tento teroristický čin
nebyl ‘zameten pod koberec’ tak, jako to západní země udělali s
vyšetřováním výbuchů na plynovodech Nord Stream,“ dodalo.
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Ministerstvo mělo na mysli sabotáž podmořských tras vybudovaných
za účelem dodávek ruského zemního plynu do Německa. Pachatelé
dosud nebyli oficiálně identifikováni, ačkoli úniky do médií naznačují,
že útok byl soukromě financovanou ukrajinskou operací.

Kreml v komentáři k libanonskému incidentu vyjádřil obavy z
důsledků.

„Region se již nachází ve výbušném stavu. Jistě, incidenty jako tento
– jakýkoli takový incident – mohou spustit události, které by se mohly
vymknout z rukou,“ řekl médiím mluvčí Dmitrij Peskov.

Zdroj: rt.com

Co myslíte, uslyšíme podobná slova od českých politiků? Zejména
od Pjotra Fialenka nebo předsedkyně Poslanecké sněmovny nebo
předsedy Senátu? 
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